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Ata da 2.594 (Segunda Milésima, Qüingentésima Nonagésima quarta)  sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 9ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

onze dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na  sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de 

Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, 

Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros.  

Ausente com justificativa a vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo. Havendo 

numero legal, verificado quorum para deliberação, o Sr. Presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida, colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi 

dada entrada no Projeto de Lei nº 013/2011 – Reconhece de Utilidade Pública a Colônia 

de Pescadores – Z.28 – com sede em gargalheiras. – matéria do Vereador Félix 

Eduardo Bezerra. Após a leitura da matéria, o Senhor Presidente baixou a mesma para 

a comissão competente. E em seguida convidou o senhor Adelson, chefe do Escritório 

da Caern local, e o Senhor Pedro B. de Melo para fazer parte dos trabalhos, onde 

vieram atendendo convite da Casa, para prestar esclarecimento a respeito de assuntos 

pertinentes e de interesse da população. Inicialmente usou a Tribuna o Senhor Adelson 

onde fez esclarecimento a respeito de assuntos pertinentes e de interesse da 

população. Inicialmente usou a Tribuna o Senhor Adelson onde fez esclarecimentos a 

respeito das atribuições e competência da Caern, em favor da comunidade, 

especialmente no que diz respeito a esgotamento sanitário e estação elevatória. 

Informou que dentro do seu pequeno espaço de tempo, tem sempre procurado atender 

a população, sem medir esforços; falou de uma das dificuldades que tem para melhor 

desenvolver seu trabalho, que é a quem de pessoal, com apenas dois (dois) técnicos, e 

outra problemática a dos esgotos próximos ao açude das oiticicas. E aí ficou aberto o 

debate onde foram feitas várias perguntas pelos vereadores desta Casa, todas voltadas 
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e diretamente ao assunto que se trata de esgotamento sanitário, lembrando que a 

Caern tem sempre trabalhado em parceria com a Prefeitura Municipal, especialmente 

com a Secretaria Municipal de Transporte, Obras e Serviços Urbano. Entre tantos 

assuntos aqui abordados, foi lembrado pelo Vereador Zuil Ribeiro sua preocupação 

quanto ao Conjunto Habitacional Terezinha Pereira, principalmente quando já estiver 

povoado o condomínio que está sendo construído em suas adjacências; e depois foi 

comentado a respeito de uma empresa Terceirizada para fazer cobranças em favor da 

Caern. Adelson deu suas explicações à respeito dos assuntos, agradeceu a 

oportunidade concedida e colocou-se a disposição para outras vezes que esta casa 

achar necessário. Em fim todos agradeceram e parabenizaram a pessoa de Adelson, 

pela atenção e bom desempenho que está junto a Caern. Depois aberto espaço para o 

Senhor Pedro B de Melo – conhecido como Pedão, que também atendendo o convite 

desta Casa, veio para prestar alguns esclarecimentos para os Vereadores que 

representam o Município de Acari. Usando a Tribuna da Casa o Senhor Pedro B. de 

Melo fez sua apresentação pessoal disse do Curriculum e depois fez uma vasta 

explanação do assunto para o qual foi convidado para expor; e aí falou de várias 

construções entre as quais o Município está faltando quitar para com a Empresa – 

podendo citar; A Rua Silvio Nóbrega, concluída ainda na gestão anterior do Executivo 

Municipal – Prefeito da época Dr. Juarez Bezerra de Medeiros, porém na época o 

Municipio estava inadimplência perante a Previdência Social e ou deixou de cumprir 

algumas exigências; e em virtude disto o Município de Acari não cumpriu com suas 

obrigações perante a empresa Pedro B. de Melo, e com isto a Empresa vem se 

prejudicando, já vendi até uma casa que tenho para cumprir com as obrigações da 

Empresa; não tenho provas, mas dizem que foi proposital, agora caso não venha a 

receber estes recursos, tenho um dossiê em mãos que irei detonar no próximo ano 

durante o período eleitoral. Temos outras obras também na mesma situação – 

pavimentação na Rua Vicente de Moura – depois do pórtico, e as praças que inclusive 

estamos Trabalhando naquela que Chamam Praça do Estudante, e que quando atingir o 

valor aproximado de quarenta mil Reais, que é o que dizem está em caixa, eu não 
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continuo o serviço, vou parar, pois aqui é diferente de outras Prefeituras que também 

me deviam, mas fizeram alguma maneira, negociamos e me pagaram; e então sugiro 

esta casa que procurem saber do Senhor Prefeito Municipal se o mesmo tem previsão 

de quando iremos resolver esta situação. Depois de todas as explicações do Senhor 

Pedão como conhecemos, entrando nas perguntas, os vereadores perguntaram a 

respeito do que Pedão falou que o Prefeito propositalmente deixou o Municipio 

inadimplente, perguntaram se o recurso para a construção das obras é de recursos 

próprios, Estadual ou Federal, Pedão respondeu que nenhuma é com recursos próprios, 

e Estadual e Federal. Disseram que foi a exposição de Pedão, pois até antes estava 

sendo o Vilão desta história; devemos colocar em mídia este assunto; pois o 

testemunho de Pedão tem sido verdadeiro; quanto ao dossiê, para detonar no próximo 

ano; e onde foi parar este dinheiro. Ai foi quando Pedão se pronunciou informando que 

estes Recursos não vieram, pois nenhum Município, nenhum Prefeito pega nestes 

recursos, eles vem diretamente dos Ministérios, Via Caixa Econômica – depois 

depositado na conta da Empresa. – Assim afirma e atesta o empresário Pedro B. de 

Melo. Nas explicações pessoais, após os agradecimentos do empresário Pedão, os 

demais Vereadores também agradeceram a presença do mesmo e teceram comentários 

voltados aos interesses da população. O Vereador Félix Eduardo Bezerra deu boas 

vindas a colega Marineide pela filiação no PMDB. Zuil Ribeiro da Silva informou o envio 

de ofícios para o secretario de Obras. Nas Considerações finais da Presidência, o 

Vereador Ismael Medeiros Souza informou que estaria enviando Moção de Pesar aos 

familiares de Francisco Solano, leu convites das inaugurações e nada mais havendo a 

tratar encerrou a sessão, convidou todos para a próximo dia 18 de outubro de 2011, e 

mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 

11 de outubro de 2011. Ismael Medeiros Souza, Presidente Substituto, Francisco Dias 

de Araújo, 1º Secretário. 

 


